

Hejtman ocenil zachránce lidských životů i bojovníky s covidem



11. 11. 2021 15:06

U příležitosti Dne válečných veteránů hejtman Libereckého kraje Martin Půta při slavnostním nástupu 31. pluku radiální, chemické a biologické ochrany na základě závěru ze zasedání 4. Bezpečnostní rady Libereckého kraje a jednotného souhlasu členů Bezpečnostní rady Libereckého kraje udělil záslužné medaile integrovaného záchranného systému.

Mezi oceněnými nechyběl ani průvodčí Radek Kysela, kterému se při nedávné tragédii podařilo zachránit pasažéry druhé kabiny lanovky na Ještěd. „Svou pohotovou a profesionální reakcí tak pomohl předejít ještě většímu neštěstí a já mu za to děkuji,“ řekl hejtman.

Záslužnou medaili I. stupně udělil:

Jiřímu Markovi za záchranu lidského života

Davidu Kalousovi za záchranu lidského života

Tomáši Pustkovi za záchranu lidského života

rtn. Zuzaně Ludvíkové za dlouhodobý výcvik záchranářských psů a plnění úkolů vyhledávání živých a zemřelých osob ve prospěch IZS

plk. Ing. Zdeňku Borovičkovi za mimořádný přínos při zabezpečování podmínek integrovaného záchranného systému, požární prevence, ochraně obyvatelstva a krizové připravenosti na území Libereckého kraje

plk. Mgr. Janu Málkovi za mimořádný přínos při zabezpečování podmínek integrovaného záchranného systému, požární prevence, ochraně obyvatelstva a krizové připravenosti na území Libereckého kraje

plk. Mgr. Josefu Málkovi za mimořádný přínos při zabezpečování podmínek integrovaného záchranného systému, požární prevence, ochraně obyvatelstva a krizové připravenosti na území Libereckého kraje

Radku Kyselovi za záchranu lidských životů

Záslužnou medaili II. stupně udělil:

Ing. Miloslavě Volfové za významný osobní přínos, koordinaci plnění úkolů Krizového štábu LK a úspěšnou spolupráci se složkami IZS při organizaci a řešení opatření v boji s onemocněním COVID-19 v Libereckém kraji

Miloši Veselému za dlouhodobé a příkladné osobní úsilí, iniciativu a svědomitý přístup při plnění služebních povinností i nad rámec pracovní doby, a to zejména při řešení opatření v boji s onemocněním COVID-19

nprap. Františku Přichystalovi za významnou práci při přípravě a řešení mimořádných událostí a spolupráci s GŘ HZS ČR v rámci modernizace IS OŘ a programu SSU

Mgr. Jaromíru Dvořákovi za významnou práci při zajišťování a zlepšování podmínek IZS a krizové připravenosti Libereckého kraje a významnou práci při přípravě na mimořádné události a jejich realizaci

Ing. Miloslavu Miksánkovi za dlouhodobou práci pro veřejnost v řadách JSDHO i HZS LK a prohlubování spolupráce mezi dobrovolnými a profesionálními hasiči

Patriku Dreslerovi za dobrovolnou a svědomitou pomoc v Krajské nemocnici Liberec v rámci odstraňování následků pandemie COVID-19

Pavlu Jurkovičovi za dobrovolnou a svědomitou pomoc v Krajské nemocnici Liberec v rámci odstraňování následků pandemie COVID-19

Ing. Arch. Ondřeji Pleštilovi, Ph.D. za dobrovolnou a svědomitou pomoc v Krajské nemocnici Liberec v rámci odstraňování následků pandemie COVID-19

Ivaně Stříbrné za dobrovolnou a svědomitou pomoc v Krajské nemocnici Liberec v rámci odstraňování následků pandemie COVID-19

mjr. Ing. Filipu Hlaváčkovi za organizaci a koordinaci voleb a osobní přínos pro KVV

Bc. Kateřině Havlové za příkladné činy provedené v obecní prospěch, za dobročinnou a charitativní činnost

Haně Sejkorové za dlouhodobou, kvalitní a obětavou práci operátorky a školitelky zdravotnického operačního střediska

Mgr. Vendule Kolářové za rozvoj Systému psychosociální intervenční služby v Libereckém kraji

čet. Marku Prostředníkovi za záchranu majetku a zamezení zranění osob v rámci operace Lockdown

31. pluku radiační, chemické a biologické ochrany – rota logistiky, prvek posádkové podpory, plukovní obvaziště za nasazení v rámci operací COVID 19 a Lockdown – podpora IZS a zdravotnických zařízení

311. praporu radiační, chemické a biologické ochrany za nasazení v rámci operací COVID 19 a Lockdown – podpora IZS a zdravotnických zařízení

312. praporu radiační, chemické a biologické ochrany za nasazení v rámci operací COVID 19 a Lockdown – podpora IZS a zdravotnických zařízení